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Tension[o]-Deformacion[g]

e Latensidn posee unidades de [Fuerza/Area]
® Corresponde a la distribucion de los
diagramas de esfuerzos internos (N, Vy M)
en una seccion infinitesimal del sélido.
® Es Tensorial (posee una matriz), que permite 0. -
identificar en los planos donde actua.
® A partir de una deformacion se producen las E E
tensiones.




Tension[o]-Deformacion[g]




Tension[o]-Deformacion[g]

¢Cual es la importancia de estos conceptos?

El disefio estructural se enfoca en
estudiar la capacidad de deformacion Valores Propios
de los elementos. Lo que nos lleva a (Matematica)
estudiar los limites de la tension.

Circulo de Mohr
Existen dos métodos que conversan / (Grafico)

entre si, para determinar los limites.




Recuerdo:

VALORES PROPIOS con A mate, | mati

identidad y A valores propios

Encontrando los valores propios de la
matriz 0, se determina un estado
tensional tal que los elementos en la
diagonal son los valores propios o [
: prop w0 0
como le [lamamos en el curso,

tensiones principales. Ademas, el q‘ = 0 g'z O
corte es nulo en este estado, por lo
que las tensiones encontradas son 0 0 Gb

—

maximas.

01, 02, 03 son los valores propios = tensiones principales




VALORES PROPIOS

Para el caso de tensiones en 2D, las tensiones principales se puede determinar con:
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CiRCULO DE MOHR

Corresponde a la representacion
grafica de multiples estados de
tensiones para un mismo solido.
Donde al variar el angulo del plano de

carga, se obtienen distintos pares de
(0,7)




(a)

(b)
(c)

Ejercicio 1

A una muestra de suelo de 0.1[m]x0.1[m] se le

5 kN

aplican fuerzas como se presenta en la imagen.

Determinar el estado de tensiones principales - | kN

(Con el método del circulo de Mohry
formulas)

Corte maximo

Determinar el estado de tensiones del plano
rotado 30° (antihorario) desde el eje principal

mayor.

1 kN

m—-3 kN







